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 Zprávy, novinky, informace ze tříd – všechno pěkně pohromadě                                  15 / 10. LEDNA 2025                           

VÍTEJTE  U  DALŠÍHO  PÁTEČNÍHO POZDRAVU A VSTUPTE  DO  SVĚTA NAŠÍ-VAŠÍ ŠKOLY,  KDE  JE  UČENÍ RADOSTÍ. 

Milí čtenáři Pátečního pozdravu, 
vítám vás všechny v novém roce, ať je to pro nás pro všechny rok dobrý. I když děti měly prázdniny, ve škole 
se nezahálelo. Máme novou grafiku ve vstupní hale, která dává prostoru další rozměr. Pověsili jsme zvon – 
symbol, který nás spojuje s tradicí šeberovského školství. A také se lesknou podlahy, protože se poctivě 
navoskovaly ve všech prostorách. 

 
Hned v prvním týdnu roku 2025 jsme stihli příjemnou událost – Snídani s ředitelem. Setkání bylo fajn, dotkli 
jsme se zajímavých témat: zavzpomínali jsme na vánoční slavnost, sdíleli jsme své zkušenosti z oslav svátků 
v našich domovech, dotkli jsme se čtenářství, naší vánoční čtenářské výzvy a nebezpečí přílišného trávení 
času u „obrazovek“. Rodiče také sdíleli nápady, co jim doma funguje. Jako efektivní se zdá jasné vymezení 
času.  
Také jsem vás požádal o další pomoc. Díky vám se podařilo sehnat pana 
recepčního. Teď máme další prosbu: hledáme knihovníka, který by 
jednorázově pomohl zkompletovat naše knihy, roztřídil je, zavedl do 
systému a připravil naši knihovnu k provozu. Pokud o někom víte, ozvěte 
se, prosím.  
Rodiče jsem seznámil také s projektem Magistrátu hlavního města 
Prahy Gymnázia se sportovní přípravou Šeberov, který se naší městské 
části chystá. Pro informaci vám jej přiblížím v příštím pozdravu. 
Děkuji všem, kdo přišli a také paní kuchařkám za dobré bábovky, za 
ovoce, kávu a čaj. Další Snídaně s ředitelem bude 19. 2. 2025 po jarních 
prázdninách.  
 



 

 

páteční pozdrav 
Základní škola 
a mateřská škola  
ŠEBEROV 

© Základní škola a mateřská škola Šeberov 
www.skolaseberov.cz  

II. ročník, 58. číslo, 15. ve školním roce 2024/2025 
Všechna práva vyhrazena.  

A teď už zpátky do aktuálního dění – mám pro vás několik důležitých informací a pozvánek: 
 
Třídní schůzky 
V pondělí 13. ledna se na vás těšíme na třídních schůzkách: 

• od 17:00 pro rodiče dětí z 1. až 3. třídy, 
• od 18:00 pro rodiče dětí ze 4. až 6. třídy. 

 
Šeberovský čtyřlístek 
Na třídních schůzkách vás budou vaši delegáti v Šeberovském čtyřlístku z.s. o jeho činnosti a o příspěvcích 
na tento školní rok, které si na schůzky můžete připravit 😊😊. Více informací naleznete v přiloženém 
plakátku.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FLOŠ zpátky ve hře 
Naše školní liga FLOŠ je zase tady a vidět vás, rodiče, na tribunách, je prima. Vaše fandění dětem dodává 
příjemnou atmosféru. Děkujeme.  
 
Bibliobus 
Oblíbený bibliobus dorazí opět příští čtvrtek dopoledne. Připomeňte dětem, ať si připraví knihy na vrácení 
nebo mají představu, co by si chtěly půjčit. 
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Den otevřených dveří 
Den otevřených dveří se uskuteční v úterý 27. února – je určen především pro zájemce o naši školu, nikoliv 
pro stávající rodiče. Výjimkou jsou rodiče předškoláků, kteří samozřejmě dorazit mohou. Program bude 
následující: 

• První dvě hodiny: otevřené hodiny ve třídách. 
• 10:00: prezentace koncepce školy. 
• 17:00: prezentace pro ty, kteří nemohou dopoledne. 

Na tento den je nutné se registrovat. Pokud víte o někom, koho se týká zápis do prvních tříd nebo kdo má 
zájem o přestup do šesté třídy, dejte mu prosím vědět! K zápisu i přestupu se mohou již registrovat. Více 
informací najdou na našem webu zde. 
Pro vás, naši rodiče, bude možnost návštěvy ve vašich třídách v jiné termíny – domluvíte se na třídních 
schůzkách se svými učiteli. 

 
Druhé jídlo 
Pilotně jsme zavedli možnost výběru druhého jídla. Jak už jsem psal, objednávat můžete vždy do středy na 
týden dopředu. Aby se druhé jídlo vařilo, je potřeba alespoň 30 objednávek. Příští týden budou v pondělí 
paní kuchařky smažit skoro 2.000 palačinek, a tak bude pouze jedna volba a dle kritéria „30“ bude dvojka 
k dispozici jen ve čtvrtek. Milí rodiče, tato kritéria nejsou konečná. V druhé polovině ledna systém 
s kolegyněmi a kolegou Šubrtem vyhodnotím a budeme hledat efektivní způsoby, aby se „dvojky“ realizovaly. 
Díky za pochopení a podporu – zkoušíme, co nejlépe funguje. 

https://skolaseberov.edupage.org/a/jak-se-registrovat
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Hodnocení a vysvědčení 
Blíží se pololetní vysvědčení. Bereme ho jako takové zastavení na cestě, protože to nosné pro žáky zůstává 
především průběžné hodnocení a sebehodnocení – děti by měly rozumět své práci, vidět pokrok a vědět, co 
dál zlepšovat. Pokud by vás zajímalo víc o tom, jak na hodnocení přistupujeme, podívejte na naše blogy na 
webu. 
 
Pohybem ke zdraví – Slow flow jóga v ZŠ Šeberov – nabídka     

Pohyb je pro naše-žáky důležitý a neméně pro nás dospělé. 
Milí rodiče, pokud přemýšlíte, jak nejlépe začít nový rok, pak 
to může být také zapojení jógy do svého denního programu. 
Lektorka Romana Šilhánková vede u nás ve škole lekci jógy, 
která je vhodná jak pro začátečníky, tak pro pokročilé. Ať už 
si chcete pouze odpočinout a protáhnout se po náročném dni 
nebo Vás trápí nějaké bolesti, bude jóga přínosem pro Vaše 
tělo i duši. Prostřednictvím jemného a vědomého pohybu, s 
využitím pomůcek nebo bez nich, si tělo uvolníte, protáhnete, 
posílíte a rozproudíte energii. Velmi příjemnou součástí lekce 
je často i masáž pomocí válce nebo míčků, která přispívá k 

regeneraci, uvolnění a hydrataci tkání, odvodu toxinů, harmonizaci orgánů a celkovému ozdravení 
organismu. Lektorka má 20 let zkušeností s jógou v ČR i v zahraničí. Pro více informací o lektorce, jejich 
lekcích, reference na lekce a další můžete nahlédnout na www.harmoniyoga.cz. Lekce Slow flow jógy 
probíhají v pondělí v čase od 18 – 19 hod. Na lekci je nutné si místo rezervovat na http://romana-
silhankova.reenio.cz/   

 
Pololetní prázdniny 
Připomínám do vašich kalendářů, že děti ze základní školy mají v pátek 31. ledna jednodenní pololetní 
prázdniny.  
 
Včera jsme s kolegyněmi a kolegy ze školky i ze školy strávili příjemný podvečer na našem tříkrálovém 
posezení, kdy jsme měli možnost si neformálně popovídat, pochutnat si na dobrém cateringu od šéfkuchaře 
Radka Šubrta a zahráli jsme si také „kvíz“. Je prima a pro tým nosné potkávat se také takto neformálně.  
 
Děkuji vám za všechno, co společně děláme pro naše děti. Užívám si každé setkání s nimi – ať už je to zpívání 
anglických písniček ve školce, povídání s prvňáčky o jejich zážitcích nebo sledování jejich pokroků ve třídách, 
„průlety školou“ (pravidelné návštěvy ve třídách, které mi dávají vhled do života školy). Vztahy s dětmi, s 
kolegy i s vámi mi dávají energii a smysl v téhle práci. 
Přeji vám krásný a klidný víkend! 

RADOST A POHODU DO VAŠICH DOMOVŮ 
                                                            za tým ZŠ Jiří Luka 

 

http://www.harmoniyoga.cz/
http://romana-silhankova.reenio.cz/
http://romana-silhankova.reenio.cz/
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 1.A  

První poprázdninový týden je za námi. Už jsme se na sebe všichni moc těšili a měli jsme spoustu zážitků, které jsme si 
potřebovali nasdílet. Zopakovali jsme si, co už umíme a začali jsme se učit další nová písmenka. Jelikož nám hned v 
úterý roztál všechen sníh a nestihli jsme si ho užít, tak jsme si na tělocviku postavili sněhuláky. Během celého týdne 
jsme také pracovali na uvolnění ruky, aby se nám lépe psalo. A naše třída se pomalu začala měnit na mořský svět...ale 
o tom více příští týden...                                                                                                                         za obě KK Kristýna Korbelová                                                                      
 

 
 

 
1.B  
 
Sešli jsme se ve škole v novém roce a těšili se, co nás čeká. Tento týden bylo naše téma Rok má měsíce jako skřítci 
čepice. Nejdříve jsme přivítali Tři krále a koledou potěšili lidi nejen ve škole, ale i venku. Zhlédli jsme představení 
Libozvuky v divadle Minor. Na zpáteční cestě do školy jsme se přidali i k opravdovým tříkrálovým koledníkům, kteří 
byli z tolika zpěváků překvapeni. Procvičili jsme si písmena, která už známe a naučili se nová. Dělíme na poloviny a 
měsíce v roce si zazpíváme v písničce. Krásný začátek nového roku. Jak na nový rok, tak po celý rok. 
                                                   
                                                                                                                                                                                  Gabriela Lásková 

  
  

2.A  

Do nového roku jsme vykročili alespoň malinko v duchu zimy – využili jsme víkendového sněžení a vyrazili užít si zimních 
radovánek na skorosněhu. Na pohled to byl trošku “smutný příběh”, ale dětem to vůbec nevadilo a užily si to. V úterý 
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jsme se ještě rozloučili s Vánocemi v KCMT povídáním o cestě do Betléma, ale od té doby již pilně makáme na tvrdých 
a měkkých slabikách, práci v novém sešitu matematiky či přemýšlení o tom, co bylo v minulosti, je v přítomnosti a 
mohlo by být v budoucnosti. Chvíle relaxace jsme si tento týden užili při poslouchání Vivaldiho Čtvero ročních dob a 
výtvarném znázorňování Zimy z tohoto cyklu.  

Martina Němcová 

    

    

2.B 

Zahájili jsme společně nový rok sdílením mnoha zážitků z vánočních prázdnin a také připomínkou svátku Tří králů. 
Vyzkoušeli jsme si, jak králové putovali přes překážky na cestě až do Betléma vyrobili jsme si Kašpara, Melichara i 
Baltazara. Přemítali jsme nad uplynulým a nadcházejícím rokem a nad tím, co bychom si chtěli v tomto roce splnit    a 
psali jsme různé vzkazy. Vyhledávali jsme různá data a svátky v kalendáři a vytvořili jsme si vlastní třídní kalendář. Také 
jsme si zopakovali zpěvem písně Měsíce všechny měsíce v roce. Už se trochu vyznáme i v jízdním řádu a dokážeme si 
spočítat, jak dlouho nám potrvá cesta z jednoho místa na druhé. 

           Eliška Janotová 
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3.A 

Tento týden nás provázela čísla nejen v matematice. V českém jazyce jsme se zabývali číslovkami, pátrali jsme po nich 
v detektivním příběhu. Zjistili jsme, že neexistují pouze určité číslovky, ale i neurčité, například mnoho, málo, několik. 
V prvouce jsme si připomněli čtení hodin a zkoušeli jsme měřit čas různými nástroji. Ve výtvarné výchově jsme si vyrobili 
kukačkové hodiny. V matematice jsme nacházeli různé sítě krychle. Překvapilo nás, že jich je tolik.  

Nikola Nehilčová 

 

 

3.B  

V novém roce jsme si přiblížili příběh Tří králů. V dvouhodinovém učebním bloku jsme vzpomínali, co už o Třech králích 
víme a zapisovali odpovědi na otázky do tabulky, po přečtení textů jsme se k tabulce vrátili a znovu odpověděli dle 
získaných informací. Nakonec jsme se vrhli na vybarvení králů dle písemného popisu. Často pracujeme ve dvojicích a 
skupinách, proto i další práce probíhala v tomto složení. Prozkoumávali jsme letošní kalendáře a diáře, hledali důležitá 
data nebo třeba fáze Měsíce. V pátek jsme práci završili tvorbou obrázků do kalendáře, vzniklo tak 12 obrázků 
jednotlivých měsíců v roce. 

Michaela Šornová 

 

4. A 

Máme tu nový rok. S radostí jsme si sdíleli vánoční zážitky a nebylo to jen o dárcích. Vzpomněli jsme na Tři krále a 
přemýšleli nad pojmem charita. Tříkrálové téma nás doprovázelo i při výtvarné a hudební výchově.  

Petra Votočková 

 
4.B    

V matematice a IT jsme se ponořili do tajemství rovnic s neznámou x. Pracovali jsme v programu Blooket, kde děti 
správným výpočtem získaly heslo, které je dovedlo k dalšímu úkolu. Správné výpočty a logika byly klíčem k úspěchu, a 
děti to zvládly skvěle a zároveň je to bavilo. Ve vlastivědě jsme vyrazili „do terénu“ (alespoň na mapě ������). Děti 
pracovaly s buzolou a učily se orientovat na mapě Šeberova. A v češtině jsme se věnovali podstatným jménům rodu 
středního. Vzory město, moře, kuře, stavení už děti zvládají levou zadní. Dokázaly vzory správně přiřadit a určovat bez 
zaváhání.                                                                                                                                                                                Jan Vávra      
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5. třída  

Páťáci začali hned po prázdninách nová témata : v češtině převádíme přímou řeč na nepřímou a naopak, v matematice 
sčítáme v prostředí čokoláda zlomky s odlišným jmenovatelem, a když už děláme tu čokoládu, tak jsme se na ni rovnou 
podívali v rámci čtenářské gramotnosti, prací s informacemi a vlastivědy : čokoláda může mít totiž kromě dobré chuti i 
temnou stránku, hlavně u společností, které nejdou cestou Fair Trade. V přírodovědě jsme se začali zabývat lidským 
tělem, vznikly nám výukové plakáty s orgánovými soustavami, a v následujících týdnech se budeme konkrétně věnovat 
jedné soustavě za druhou. V pondělí si žáci i užili sníh v rámci tělocviku s panem učitelem Honzou.  

  Za pátou třídu, Anna Havlová 

    

 

6.AB  

 

Kolik váží 100 semínek máku? Stejně jako vlašský ořech? A dokáže maminčina kuchyňská váha zvážit hrst pšenice? 
Šesťáci tohle všechno zjišťovali při hodinách vědy, počítali průměry zvážených vzorků a poté jsme využili všechna naše 
semínka a zaseli jsme je do truhlíků. Vzešlé osení musíme dobře hlídat, minulý týden nám totiž utekla strašilka a živila 
se v nouzi pokojovými květinami v 6.A. 
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V rámci tématu starověkých civilizací jsme v pátek 
vyrazili na výstavu Tutanchamon. Všude se třpytilo 
zlato, lesklé oči z křemene na posmrtné masce nás 
pozorovaly, černá kočka hlídající vchod do hrobky 
měla pohled sfingy. Bylo to velmi působivé. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

Míša Dočekalová a Tereza Blechová   
 

Angličtina 
První povánoční týden začal lehkým opakováním, povídali jsme si s dětmi o Vánocích a hráli jsme anglické hry. V první 
třídě se učíme hračky. S druháčky máme téma “My face”, kreslíme a popisujeme, tvoříme jednoduché věty. Se třeťáčky 
se zabýváme “daily routine” se slovíčky “always, sometimes, never”. Se čtvrťáky probíráme počasí v přítomném a 
minulém čase. V páté třídě máme téma “maps and London”, seznámili jsme se se základními londýnskými památkami 
a umíme v angličtině popsat cestu. V šestých třídách si vybrali téma na přání, kterému jsme se věnovali skoro celý 
týden. Téma je zaujalo tak, že se mu budeme nadále věnovat. Těšíme se, co nám další týden přinese. 

   
 

Linda Badurová a Martina Havelková 
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Mateřská škola 
První týden v novém roce jsme zahájili povídáním o zážitcích z vánočních prázdnin. O tom, co dětem nadělil 
Ježíšek, kdo byl na horách a naučil se lyžovat anebo, kdo byl doma, protože byl nemocný. Zážitků a povídání bylo 
plno.  Celý týden jsme si připomínali příběh Tří králů.  Děti si vyráběly královské koruny a prošly si překážkovou 
dráhu, jako cestu Tří králů do Betléma. I předškolní příprava ve škole byla zaměřena na svátek Tří králů. 

Za tým MŠ Iveta Hudousková 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

K R Á S N Ý   V Í K E N D 


